
 Непосредственно образовательная деятельность по аппликации в 
первой младшей группе "Золотая рыбка" на тему "Пирамидка". 

воспитатель: Л.Е.Мудрак 

 
Цель: Обогащение сенсорного опыта детей при сравнении предметов по размеру. 
Закрепить понятие " много " "один " Совершенствовать мелкую моторику рук.  
Задачи: 
- Обучать группировать предметы по цвету. Развивать координацию движений рук, 
развивать зрительно-слуховое восприятие. 
-развивать умения правильно размещать и приклеивать детали работы; 
-учить составлять пирамидку правильно - от самой большой части к самой маленькой; 
учить аккуратности, поощрять стремление выполнить свою работу как можно красивее. 
- развивать умственные операции: сравнение, обобщение, способность анализировать; 
- развивать связную речь, умение рассуждать, делать выводы; 
- стимулировать самостоятельное формулирование выводов. 
- совершенствовать игровые умения детей, развивать интерес к играм; 
-формирование навыков сотрудничества, доброжелательности, умения работать в группе; 
- учить эмоционально, воспринимать окружающее в процессе общения детей друг с 
другом. 
Ход НОД: 
Сюрпризный момент, раздаётся стук в дверь. Воспитатель: Кто это к нам пришел? 
Давайте, ребята посмотрим? Ой, да это же пришел. (воспитатель показывает игрушку 
Мишку) 

 
 

 
Дети: - Мишка! 
Воспитатель: Правильно, Мишка говорит мне на ушко, что он очень любит играть с 
пирамидкой . Сегодня он пришел к нам, чтобы поиграть с нами с пирамидкой. 
Игровое упражнение "Собери пирамидку " 
Воспитатель: Детки посмотрите, какая красивая пирамидка у нас есть. Давайте вместе её 
рассмотрим. Сколько у пирамидки колечек? 
Ответы детей (много). Воспитатель снимает колечки, а дети называют их цвет и размер.  



Воспитатель: Молодцы ребята. Всё правильно сложили и даже Мишутке помогли, давайте 
похлопаем нашему успеху. 

 
 
Воспитатель: «Сегодня мы с вами сделаем пирамидки для нашего гостя Мишки из 
цветной бумаги.  
Воспитатель: Садитесь за столы, и я покажу вам, как можно сделать пирамидку. 
 

  



 
 

 



Что мы сегодня с вами делали? (ответы детей) Молодцы ребята! Вот какие красивые 
пирамидки у нас получились. Нравятся вам они, ребятки? Смотрите, как наш мишка 
радуется, пританцовывает! Пусть теперь играет с нашими пирамидками.!  Дети вместе с 
воспитателем любуются готовыми работами. 

 
 

 


